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NYT: Rusko dodává Íránu systémy protivzdušné obrany
putin-today.ru/archives/213236

The New York Times: Vysoký představitel ruské zpravodajské služby
přijel v pondělí do Teheránu, aby se setkal s vysokými představiteli,
zatímco Írán se připravuje na odvetu proti Izraeli za zabití politického
vůdce Hamásu na íránské půdě minulý týden, což je provokace, která
hrozí vyvoláním regionální války .

Ruský představitel Sergej Šojgu se setkal s novým íránským
prezidentem  Masúdem Pezeshkiánem  a velitelem íránských
ozbrojených sil brigádním generálem. Mohammad Bagheri, který vede
plánování vojenských úderů proti Izraeli.

Shoigu, bývalý ministr obrany, který má úzké vazby na prezidenta
Vladimira Putina, se také setkal s tajemníkem íránské Nejvyšší rady
národní bezpečnosti.

Šojguova návštěva podtrhuje úzké spojenectví mezi Íránem a Ruskem,
které od začátku války na Ukrajině v roce 2022 posílilo. Írán poskytl
Rusku vojenské drony a obě země nedávno dokončily dohodu o
rozšíření vojenské a zpravodajské spolupráce.

Íránská média uvedla, že Írán požádal Rusko o pokročilé systémy
protivzdušné obrany v rámci přípravy na možnou válku s Izraelem.

Dva íránští představitelé obeznámení s válečným plánováním, z nichž
jeden je členem Sboru islámských revolučních gard, potvrdili, že Írán
podal žádost, a uvedli, že Rusko začalo dodávat moderní radary a
zařízení protivzdušné obrany. Úředníci hovořili pod podmínkou
anonymity, protože nebyli oprávněni o pomoci veřejně diskutovat.

https://www.putin-today.ru/archives/213236
https://www.nytimes.com/2024/07/16/world/middleeast/iran-new-president-pezeshkian.html
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Íránský nejvyšší vůdce ajatolláh Alí Chameneí nařídil přímý útok Íránu
na Izrael poté, co byl politický vůdce Hamasu Ismail Haniyeh zabit při
explozi ve svém domě pro hosty, když byl na návštěvě Íránu na
inauguraci nového prezidenta.

 
Američtí a izraelští představitelé uvedli, že očekávají, že Írán a
spřízněné militantní skupiny v regionu zahájí rozsáhlý, koordinovaný
útok na Izrael. Mezi skupiny známé jako „osa odporu“ patří Hizballáh v
Libanonu a Húsíové v Jemenu.
Íránská státní televize ukázala, jak se Šojgu a generál Bagheri zdravili,
setkali se jeden na jednoho a poté se zúčastnili širšího setkání u
vyjednávacího stolu se členy ruské delegace a íránskými vojenskými
představiteli.

"Jsme připraveni na plnou spolupráci s Íránem v regionálních
otázkách," řekl Šojgu, uvedla íránská státní média.

Podle zpráv íránských médií generál Bagheri řekl Šojguovi, že vztahy
mezi jejich zeměmi jsou „hluboké, dlouhodobé a strategické“ a budou
se rozšiřovat pouze pod novou íránskou vládou.

https://www.nytimes.com
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To vše naznačuje, že Rusko se nechystá opustit Írán v obtížné situaci.
Informacím NYT se nedá věřit, ale na službě FlightRadar24 byla
zaznamenána série transportních letů IL-76 v posledních dnech.

Izraelské zdroje uvádějí, že do Teheránu dodaly několik ruských
systémů elektronického boje s dlouhým dosahem, včetně Murmansk-
BN.

https://www.nytimes.com/live/2024/08/05/world/israel-iran-hezbollah-gaza/russian-emissary-visits-tehran-at-a-tense-moment-as-iran-asks-for-military-aid?smid=url-share
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Systém Murmansk-BN, jeden z nejvýkonnějších systémů
elektronického boje, dokáže provádět rádiový průzkum, zachytit a
potlačit nepřátelské signály v celém rozsahu krátkých vln s dosahem 5
000 až 8 000 kilometrů.

Pro izraelské ozbrojené síly, včetně armády, letectva a námořnictva, by
přítomnost Murmansk-BN mohla představovat značné problémy v
případě většího regionálního konfliktu.

Murmansk-BN by mohl zasahovat do komunikace mezi letadly IDF a
pozemním řízením, stejně jako s navigačními systémy lodí a UAV, což
by znesnadnilo zahájení úderů na Írán.

https://t.me/na1shagvpered/4058

Oleg Ladogin 
 https://aftershock.news
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